

0:0闷平浦项,恒大亚冠首战必胜纪录作古 没了观众,精彩也随风不见

本报记者 李志刚

卫冕冠军广州恒大是在自己的主场开始2016年亚冠征程的,结果他们最终与韩国浦项制铁0:0握手言和。此战过后,恒大亚冠小组赛首战必胜的骄人纪录,也就此终结。

2012赛季,广州恒大首次征战亚冠联赛,小组赛第一轮,他们客场5:1大胜韩国全北现代,相信很多人对随后恒大老板许家印在北京参加“两会”期间,带着一脸灿烂的笑容躲过记者们围追堵截的那幅画面记忆犹新。随后,2013赛季,恒大亚冠首战主场3:0轻取日本浦和红宝石。2014赛季,恒大亚冠第一场小组赛,主场4:2击败了澳大利亚墨尔本胜利。去年的时候,他们则是1:0战胜了韩国首尔FC。

“总体是满意的,赛前就想到

过平局。”韩国浦项制铁主帅崔真喆赛前这样说,他表示等到了本队的主场,“一定能够击败广州恒大。”斯科拉里则认为这是一个正常的结果,“我们整体表现还可以,就是差了一个进球,我们现在缺乏比赛的状态,我们会让球员多找一找比赛感觉。”尽管新引进的外籍前锋马丁内斯表现欠佳,斯科拉里还是让他踢满了全场,“马丁内斯和球队只有12天的合练,这些都是时间的问题”。

由于受到亚足联处罚,本场比赛“空场”进行,没有球迷在现场观战,浦项主帅崔真喆表示这是自己第一次遇到这种事。恒大队长郑智感觉“空场”也多少影响了本队的发挥,“我们本来拥有全中国乃至全亚洲最好的球迷,我们习惯了在主场球迷的呐喊声中踢球,没有球迷在现场,对我们是一个很大的影响。”



中国足协: 足管中心已撤销

新华社北京2月24日体育专电(记者 岳东兴 林德韧)

中国足协相关负责人24日向新华社记者介绍了堪称中国足球里程碑意义的改革进展——“足球运动管理中心”已在今年2月撤销,中国足协与国家体育总局的“脱钩”也已基本完成。这标志着中国足协的调整改革进入了“快车道”,而中国足球曾经“两块牌子、一套人马”的组织构架也成为历史名词,不复存在。

中国足协相关负责人说,在《中国足球改革发展总体方案》印发后,总体改革逐步推进。去年8月17日,《中国足球协会调整改革方案》出台,中国足协改革进入了快车道。到2015年年底,改革基本过渡到新体制运行下的阶段。“今年2月份,管理中心(国家体育总局足球运动管理中心)已经撤销,正式把这块牌子摘掉了。”相关负责人说。

近半年多来,虽然中国男足、中国国奥等国字号球队战绩不佳,屡屡受挫,但据介绍,中国足球和足协的改革依旧严格落实“五十条”,并为此做了涉及26项任务、82项工作的努力。而這些工作,由于涉及从体育总局事业单位到社团法人的转换,相关政策也需要与各个国家部委沟通。因此,足协调整改革的速度,“在各部委有力的支持下,过程还是比较快的。”相关负责人说。

《中国足球改革发展总体方案》中指出,“改变中国足球协会与体育总局足球运动管理中心两块牌子、一套人马的组织构架。中国足球协会与体育总局脱钩。在内部机构设置、工作计划制定、财务和薪酬管理、人事管理、国际专业交流等方面拥有自主权。”目前看,相关工作已基本完成。

据介绍,“脱钩”后,在人员聘用、薪酬体系、外事出访、财务和市场开发、国字号球队教练人选等方面,中国足协都已经有了自主权。接下来,2016年的工作,将继续深化和完善足协体制机制改革,足协的工作量依然庞大,将涉及37项任务、105项工作。相关负责人表示,“工作量比去年大了,改革的内容越改越多”,但一定会对照“五十条”,不折不扣落实。同时,对于地方足协“脱钩”的指导政策性文件,也会在近期出台。

中超BIG4,亚冠首战只有鲁能赢球

看这里,风光鲁能独好



▲没有开门红,恒大能否“横”到最后?
新华社发



李志刚

2月24日,亚冠首轮小组赛继续进行,上海上港客场1:2不敌墨尔本胜利,卫冕冠军广州恒大主场0:0战平浦项制铁,算上23日已经完赛的江苏苏宁、鲁能泰山,亚冠小组赛首轮过后,中超BIG4一胜两平一负,唯一赢球的居然是赛前不被看好的鲁能泰山。

在过去的冬歇期里,中国足球界“挥金如土”,震惊全球,这里表现得最土豪的要数江苏苏宁,而广州恒大引进马丁内斯,上海上港接手埃尔克森,也都被认为是“大手笔”。相比之下,鲁能泰山引进巴西现役国脚、中后卫吉尔,简直就是不值一提,但最终,却是最低调的鲁能,给了人们最大的惊喜。

伴随着中超的重金投入,在

本赛季亚冠夺冠赔率上,BIG4都有着上佳的排名,除了恒大以5.00高居榜首外,上港以9.00的赔率并列第2,鲁能以13.00的赔率位列第5,苏宁以15.00的赔率并列第6。鼎盛时期的韩国足球,曾经有过四支参赛队伍齐刷刷打进亚冠八强的辉煌时刻,今年,有不少人相信中超也许会成为命运的宠儿。但是,现在看来,至少是高兴得太早了。

切尔西、曼城,是足球世界“烧钱”的祖宗,他们都是交足了学费之后,才迎来成功的,而且其投入产出比,一直广受诟病。话说到这里,可能又会有人拿广州恒大说事,但事实上,恒大的成功不仅与其先进的管理体系有关,也与该队崛起的时机乃至整个中国足球的转型有着必然的联系,从某种意义上来说,广州恒大具有相当程度的不可复制性。不假思索地照搬恒大走过的路,很有可能掉到沟里去。

江苏苏宁,给人的感觉是暴饮暴食,结果导致消化不良;上海上港,拾人牙慧,有苦难言;广州恒大,抱着马丁内斯的大腿走到了黑;相对来说,只有鲁能的亚冠首轮表现值得称许。当然,小组赛才刚刚开始,现在一切都没有定论,中超BIG4以后如何发展,咱们且瞧仔细喽。

说英雄道英雄,谁是真英雄?

《鲁能点将录:泰山108将》即将出炉

本报讯 “灿烂星空,谁是真正的英雄”,不同的人,对“英雄”的定义和理解不尽一致,但相信大多数人,至少在人生的某些阶段,都曾经有过强烈的英雄主义情怀。所谓“英雄主义”,指的是“人所具有的不甘落后,不愿平庸无闻地生活和工作,希望做出瞩目贡献的一种精神风貌和意志品质”。说英雄,谁是英雄?在如今广大球迷看来,鲁能泰山队的球员便是真的英雄。自从前巴西队主教练曼诺

执教以来,鲁能先是顺利地通过了两轮亚冠资格赛的考验,又在首场亚冠小组赛之中客场旗开得胜,打出了气势,打出了威风。2月24日晚上,泰山队一行返回济南,全力备战3月1日的亚冠小组赛第二场比赛,以及即将开幕的2016中超联赛。值此时刻,齐鲁晚报资深足球记者李志刚所著的《鲁能点将录:泰山108将》即将面世,这既是对鲁能历史上著名球星的一次致敬,更是对新赛季鲁

能泰山队的激励和鼓舞。齐鲁大地,自古豪杰辈出,一部《水浒传》,梁山108将的形象深入人心。古有壮士豪杰,今有英雄好汉,鲁能泰山俱乐部自1998年初正式成立以来,一直征战于国内顶级联赛,先后获得多项冠军,创造一系列的纪录,这部《鲁能点将录:泰山108将》,便是回忆那一个个顶天立地的汉子,一幕幕壮怀激烈的篇章。本书作者系山东滕州人,毕业于山东大学信息管理系,自

1997年入职以来,一直工作于足球报道第一线。2014年初,出版《鲁能足迹》一书,如今,《鲁能点将录:泰山108将》又即将面世。两部著作,一则言事,一则记人,共同构筑起一幅极具历史视野的壮阔画面。人所具有的不甘落后,不愿平庸无闻地生活和工作,希望对全世界做出瞩目贡献的一种精神风貌和意志品质。鲁能的英雄主义是什么?且看书中分解。

(本报记者)

